[22:15] >>> Tuesday Sep 27 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:15] [Sunflwr_Hime (Teen)] Ooooo is that your new gaming system, Minami?
[22:18] [Minami (casual)] yeah!!!
[22:22] [Minami (casual)] Papa got it for me!
[22:23] [Sunflwr_Hime (Teen)] Niiice!
[22:27] [+David O'Cain (workout)] It's a really neat system from the looks of it.
[22:29] [Minami (casual)] it's a Nintendo Nebula!
[22:40] [Minami (casual)] :D
[22:41] > +David O'Cain (workout) finishes off the can of energy cola, crushes it, and throws it into a bin
[22:57] > Minami (casual) keeps playing Mario Island
[22:59] [+David O'Cain (workout)] Doing pretty good, Minami.
[23:06] [Minami (casual)] yay!
[23:18] [+David O'Cain (workout)] Nicely done.
[23:21] [Minami (casual)] ^_^
[23:55] [+David O'Cain (workout)] Hmm. Got really quiet.
[00:00] >>> Wednesday Sep 28 2011 <<<
[00:00] > Minami (casual) nods, as she keeps playing
[00:01] [+David O'Cain (workout)] Well, quiet except for the sounds coming from the game.
[00:09] [Minami (casual)] what's wrong?
[00:15] [+David O'Cain (workout)] Nothing. ^_^
[00:16] [Minami (casual)] okies!!!
[00:16] [Minami (casual)] are there snacks around here?
[00:18] [+David O'Cain (workout)] I'm sure there are. What would you like?
[00:23] [Minami (casual)] cheese!
[00:25] > +David O'Cain (workout) gets up and goes hunting for cheese
[00:30] > +David O'Cain (workout) comes back with a plate of cheese cubes, "Here we go!"
[00:31] [Minami (casual)] yay cheese!
[00:31] > Minami (casual) takes the cubes and starts to happily eat
[00:34] [+David O'Cain (workout)] Found cheddar, colby jack, and swiss cheeses.
[00:34] --> Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, Logan SD
[00:34] > Minami (casual) eats happily, her game on pause
[00:34] [Logan SD] I smell something good. :3
[00:35] --> Kyanite Masato (Casual) [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[00:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kyanite Masato (Casual)
[00:35] > Minami (casual) waves to Logan and kya!
[00:36] [Kyanite Masato (Casual)] Hey Logan, Mini, Uncle Dave. ^_^
[00:36] [Minami (casual)] I got a new video game system!
[00:36] [+David O'Cain (workout)] Hey, kids.
[00:37] [Logan SD] Cool! And you have cheese too! >:3
[00:37] [Kyanite Masato (Casual)] Ooooo, what game are you playing, Mini?
[00:37] [Minami (casual)] yeah!
[00:38] [Minami (casual)] Mario Island NS!
[00:38] [Logan SD] I still need to get that. Is it good?
[00:38] [:3 Nekonata Ɛ:] Did I hear cheez-nya?~ :3
[00:39] --> :3 Nekonata Ɛ: [Neko-neko@moe.net] has joined #reddwarfbeta
[00:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, :3 Nekonata Ɛ:
[00:39] [Minami (casual)] it's fun!!!
[00:39] [Minami (casual)] yeah!!
[00:40] [Kyanite Masato (Casual)] Hey Izumi. ^_^
[00:40] [+David O'Cain (workout)] Cheesy cheesy.
[00:40] [:3 Nekonata Ɛ:] Hi-nya!~~
[00:41] > Logan SD loooooms over the cheese longingly.
[00:41] > Minami (casual) offers some to Izumi and Logan
[00:42] [:3 Nekonata Ɛ:] Thanks-nya!~ :3
[00:42] [Logan SD] Yeah, thanks!
[00:42] > Logan SD eats some, then moves to Izumi's side.
[00:43] [Minami (casual)] I also got Mega Man Crystalax!
[00:43] > Kyanite Masato (Casual) walks over and puts an arm around Minami
[00:43] [:3 Nekonata Ɛ:] :O
[00:43] [Kyanite Masato (Casual)] That's cool. ^_^
[00:44] [Logan SD] Suddenly, a double date. :3
[00:44] > Minami (casual) blushes and giggles
[00:44] [:3 Nekonata Ɛ:] Hee~
[00:44] > Kyanite Masato (Casual) chuckles a little, "I guess it is."
[00:46] [+David O'Cain (workout)] Awwww.
[00:46] [Kyanite Masato (Casual)] How are you two tonight?
[00:47] [Logan SD] Gooood. Better now that I have Izumi and soem cheese. :#
[00:48] [:3 Nekonata Ɛ:] I'm pretty good too-nya~
[00:49] [Kyanite Masato (Casual)] That's good and how is Mini tonight?
[00:51] [Minami (casual)] I'm happy!
[00:51] > Kyanite Masato (Casual) gives Minami and squeeze, hugging her
[00:51] > Logan SD responds by doing the same to Izumi.
[00:51] [Kyanite Masato (Casual)] That's good
[00:52] [Minami (casual)] ^^
[00:53] > :3 Nekonata Ɛ: purrs~
[00:54] > Kyanite Masato (Casual) picks a piece of swiss cheese, eating it
[00:57] > Logan SD gives Izumi's cheek a lick before taking another piece.
[00:57] > :3 Nekonata Ɛ: takes another cheese cube and eats it cutely~
[00:58] [Logan SD] How is school for everyone?
[00:58] [Minami (casual)] so I finally have a nintendo, Logan :P
[00:59] [Logan SD] I'm glad! That's scarry to think about someone growing up without one of their systems.
[01:00] [Minami (casual)] papa got it for me when he visited Earth!
[01:00] [Logan SD] Good! Everyone should be able to play the Mario and Zelda series, if nothing else.
[01:01] [:3 Nekonata Ɛ:] It's going pretty well-nya. I'm not really having any trouble in any of my classes.
[01:02] [Minami (casual)] oo classes are going well for me too!
[01:03] [Kyanite Masato (Casual)] My classes are good too... but not as good as big sis Topaz
[01:04] [Logan SD] Hers are more fun?
[01:04] [Kyanite Masato (Casual)] No, her grades are harder the mine and she's gets way better grades.
[01:06] [Minami (casual)] is it true that Topaz is going out with cousin Sagiri???
[01:06] > Kyanite Masato (Casual) nods, "He took her to Jupiter over the weekend."
[01:07] [:3 Nekonata Ɛ:] :3
[01:07] [Minami (casual)] ooooo!
[01:09] [Logan SD] Know what they did?
[01:09] [+David O'Cain (workout)] I better get going, kids. Y'all have fun, and good night.
[01:09] <-- +David O'Cain (workout) has left #reddwarfbeta
[01:10] [Kyanite Masato (Casual)] Goodnight Uncle Dave..... Topaz said they went to a concert in a park and saw some pretty waterfalls.
[01:10] [:3 Nekonata Ɛ:] That sounds like fun~ :3
[01:11] [Logan SD] That does sound fun.
[01:12] [Minami (casual)] nniiice I like waterfalls!
[01:13] [Kyanite Masato (Casual)] It kind of makes me want to go swimming again
[01:14] [Logan SD] If it wasn't a school night I'd say we should go to the pool now..
[01:15] > Minami (casual) thinks..and thinks...
[01:15] [Kyanite Masato (Casual)] I would too.... but I didn't bring a swimsuit.
[01:15] > Logan SD looks at Izumi and giggles.
[01:17] [Minami (casual)] me neither!
[01:17] [:3 Nekonata Ɛ:] Whaaaaa?
[01:17] [Logan SD] Hee.. nuthin..
[01:17] [Kyanite Masato (Casual)] Hmm?
[01:20] [Minami (casual)] huh?
[01:21] [Logan SD] Nya?
[01:22] [Kyanite Masato (Casual)] Nothing.... just thinking.
[01:23] [Minami (casual)] about what?
[01:24] [Kyanite Masato (Casual)] Places we could go if we didn't have school
[01:25] [Minami (casual)] like where!
[01:25] [Minami (casual)] *?
[01:26] [Logan SD] Yeah yeah!
[01:27] [Kyanite Masato (Casual)] Well.... like the pool or that really nice lake by your palace
[01:28] [:3 Nekonata Ɛ:] :3
[01:31] [Minami (casual)] ooo ooo ooo!!!
[01:31] [Minami (casual)] what if I call Kousagi and ask her if we can use her pool!
[01:34] [Logan SD] Are you close enough to the Chibis for that?
[01:35] [Minami (casual)] well....we can use my sister's ship!
[01:38] [Minami (casual)] it goes fast!
[01:38] [Logan SD] Uhhh... can anyone fly it?
[01:39] > Kyanite Masato (Casual) shrugs
[01:39] [Minami (casual)] it has an auto pilot!
[01:44] [Kyanite Masato (Casual)] Oh cool
[01:44] [Logan SD] Mmm.... Will your parents be okay with that?
[01:44] [Minami (casual)] don't know
[01:44] [:3 Nekonata Ɛ:] But what if it stops working? D:
[01:47] [Kyanite Masato (Casual)] That might not be a good idea...
[01:50] [Minami (casual)] yeah...true
[01:51] [Logan SD] We can figure out something.
[01:52] [Kyanite Masato (Casual)] Yeah
[01:53] > Kyanite Masato (Casual) snuggles up to Minami
[01:54] > Logan SD wipes his hands and wraps his arms around Izumi.
[01:54] > Minami (casual) snuggles back ^^
[01:54] > :3 Nekonata Ɛ: purrs~
[01:56] [Logan SD] Anyone thinking about Halloween costumes?
[01:58] [Minami (casual)] I'm going as a mouse!
[01:58] [Kyanite Masato (Casual)] I'm not sure yet
[01:59] [:3 Nekonata Ɛ:] >:3
[01:59] [:3 Nekonata Ɛ:] I dunno yet either-nya.
[02:02] [Logan SD] Hehehe.. mousy mouse.
[02:02] [Kyanite Masato (Casual)] Heh, maybe I should dress like Logan
[02:03] > Logan SD laughs. XD
[02:06] [Kyanite Masato (Casual)] Thank I can chase you around as a cat boy. ^_^
[02:08] [:3 Nekonata Ɛ:] >:3
[02:08] [Minami (casual)] but I like you how you are
[02:12] [Logan SD] But think Mini, a cat and mouse couple would be really cute and funny!
[02:13] [:3 Nekonata Ɛ:] Yeah! :3
[02:14] [Minami (casual)] ooo didn't think of that!
[02:17] > Kyanite Masato (Casual) smiles
[02:23] > Minami (casual) giggles
[02:28] [Logan SD] We should be some kinda couple too, Zu! Like like.. Link and Zelda, or Snake and Samus or somthin..
[02:30] [:3 Nekonata Ɛ:] Sounds good to me-nya. :3
[02:31] [Kyanite Masato (Casual)] Snake and Samus?
[02:31] [Kyanite Masato (Casual)] They're a couple?
[02:38] [Logan SD] On the internet. :3 Or Kano and Sonya! That'd be cool!
[02:39] [Kyanite Masato (Casual)] I thought Sonya liked Johnny Cage?
[02:40] [Logan SD] Oh does he? That'd be cool. I could wear the sunglasses.
[02:41] > Minami (casual) has fallen asleep against Kya....the TV screen showing a GAME OVER
[02:42] [:3 Nekonata Ɛ:] I bet we can come up with something good. :3
[02:46] [Minami (casual)] zzzz...
[02:47] [Logan SD] Hmm.. I think Mini has the right idea.
[02:47] > Kyanite Masato (Casual) yawns
[02:48] > :3 Nekonata Ɛ: nod-nods.
[02:49] [Logan SD] Night, Kya. Give'er a kiss for me.
[02:49] > Kyanite Masato (Casual) lightly shakes Minami
[02:50] [Minami (casual)] huh..wha...
[02:50] [Kyanite Masato (Casual)] Let's get you home so you can go to bed.
[02:51] > Logan SD takes Izumi's hand and leads her out.
[02:51] > Kyanite Masato (Casual) aids Minami in getting up
[02:51] > :3 Nekonata Ɛ: follows Logan~
[02:51] > Minami (casual) stands slowly, yawning
[02:51] [Kyanite Masato (Casual)] Goodnight Logan, Izumi
[02:51] [:3 Nekonata Ɛ:] Night-nya~
[02:51] <-- Kyanite Masato (Casual) [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (Have to get sleepy Mini home.)
[02:52] <-- Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (I love fall and Halloween!)
[02:52] <-- Minami (casual) [Ittybittyprincess@QTech.co] has left #reddwarfbeta (*yawn*)
[02:52] <-- :3 Nekonata Ɛ: [Neko-neko@moe.net] has left #reddwarfbeta (Yeah! :3)
[19:55] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:55] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:04] > +Solarchos finishes eating and begins practicing with the Warp-blade.
[20:05] --> David O'Cain (workout) has joined #reddwarfbeta
[20:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (workout)
[20:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (workout)
[20:06] [+David O'Cain] Hey, Solar.
[20:06] [+Solarchos] Hey David. How's your day been so far?
[20:10] [+David O'Cain] Pretty good. Yours?
[20:11] [+Solarchos] Quiet on the most part, which is rare.
[20:12] [+David O'Cain] Kits busy playing somewhere else, huh?
[20:13] [+Solarchos] Actually, they spent most of the day asleep.
[20:14] [+David O'Cain] Really? They must have burned up a lot of energy.
[20:15] [+Solarchos] Oh, they do. You have no idea.
[20:16] [+Solarchos] You've seen how much they eat, and how they've torn through here on multiple occasions. They go through a LOT of energy.
[20:16] [+David O'Cain] Yeah.
[20:19] [+Solarchos] Inu-Kit didn't mind though. At one point she curled up with them and they all rolled over onto her and stayed that way for hours. ^__^
[20:20] [+Solarchos] Reminds me of when they were all just a year or so old.
[20:20] [+David O'Cain] Awwww.
[20:23] [+Solarchos] And yes, Inu-Kit had pictures taken of it. ^___^
[20:26] [+David O'Cain] Heh, wouldn't put it past her to do that.
[20:28] [+Solarchos] Well, we do have a family photo album to think of.
[20:30] [+David O'Cain] Of course.
[20:32] [+Solarchos] Although I'm sorry I missed Nekonata last night. Ara-su would have been thrilled to hear what she's been up to.
[20:35] [+Solarchos] Hungry?
[20:38] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[20:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[20:38] [+Solarchos] Hi Miara. I was just about to start cooking something. Are you hungry?
[20:39] [Miara] Nope, I'm fine.
[20:39] [Miara] Could use a drink, though...
[20:39] [+David O'Cain] Hey, Miara. And sure, Solar. I could use something to bite into.
[20:40] > +Solarchos goes into the kitchen and gets to work on cooking. "What are you hungry for, David?"
[20:42] [+David O'Cain] Anything, man.
[20:44] > Miara gets a glass of ice and fills her large bottle with water, using it to refill the glas
[20:45] > +Solarchos brings Miara some fruit juice and gets to work on cooking some chicken and steak enchelladas.
[20:48] [Miara] thank
[20:48] [Miara] s
[20:48] [+Solarchos] You're welcome. ^_^
[20:49] > Miara drinks
[20:49] [+David O'Cain] How've you been, Miara?
[20:49] [Miara] Gotta wake up from the hot tub...
[20:49] > +Solarchos comes back out with a couple of plates, each loaded with several meat-filled enchilladas with side orders of baked beans.
[20:49] [+Solarchos] Here you go, David. *gives David one of the plates*
[20:50] > +David O'Cain takes his plate and digs in
[20:53] [+David O'Cain] So, what's been going on with you, Solar?
[20:54] [+Solarchos] Mostly just keeping an eye on things back home at Unmei and Egae. The monthly supply shipments to the Abh are resumed, and we've even caught up on the missed shipments as well.
[20:56] > Miara stretches, occasionally drinking
[20:56] [+Solarchos] Then there's been the ongoing situation with your old friend Nero.
[20:57] [Miara] What? That's still going? Hasn't it been like forever?
[20:57] [+David O'Cain] Yeah. One of these days, this will end.
[20:57] [+Solarchos] 'Fraid so.
[20:57] [+Solarchos] It's been months for sure, but wars as you know can rage on for years. Decades even.
[20:58] [Miara] I suppose?
[20:59] [+Solarchos] We've definitely got Nero on the ropes, though. We're whittling away at what's left of his starfleet, pushing it back further and further and stretching it thinner and thinner.
[20:59] --> Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has joined #reddwarfbeta
[20:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katori Kaioh (casual)
[20:59] [Miara] If it's so long, I'm surprised you haven't got Pan getting information for you.
[20:59] > Katori Kaioh (casual) walks in..rather disheavled...
[21:00] [+David O'Cain] We're still gonna need to take it to that bastard's doorstep.
[21:01] [+Solarchos] Katori? What happened to you?
[21:01] [Miara] Baby~
[21:01] [Katori Kaioh (casual)] I haven't gotten much sleep lately @_@
[21:01] [+Solarchos] Crying all night?
[21:02] [+David O'Cain] Hey, Katori. Long time no see, man.
[21:02] [Miara] Babies eat every 1.5-2 hours.
[21:02] [Miara] Doesn't stop at night.
[21:03] [+Solarchos] Really? The Kits very often slept all through the night for Inu-Kit and I.
[21:04] [Miara] Well your kids aren't anywhere near normal.
[21:05] [+Solarchos] That's true.
[21:05] > +Solarchos continues eating his dinner.
[21:05] [Katori Kaioh (casual)] the wife is with her at the moment
[21:05] [+Solarchos] Katori, did you want something to eat?
[21:05] [Miara] I'd imagine o.
[21:05] [Miara] *so
[21:06] [Miara] How's the baby doing?
[21:06] [Miara] Loud and strong?
[21:07] > +Solarchos nips into the kitchen again and gets to work.
[21:08] > Miara gets Kato a drink from the bar
[21:09] [Katori Kaioh (casual)] yup...very strong
[21:10] > +Solarchos comes back with something simple for Katori: tea, some soup, and bread.
[21:12] [Miara] That's great.
[21:14] > Katori Kaioh (casual) guzzles down the tea
[21:15] > +David O'Cain sits down on a sofa after finishing off the dish
[21:16] [Miara] Well, I'm going to go run in my program. See you boys later.
[21:18] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[21:20] [+David O'Cain] Later, Miara.
[21:28] [+Solarchos] Feeling a little better now, Katori?
[21:30] [Katori Kaioh (casual)] yes.....yes
[21:31] [+David O'Cain] How's the tyke doing?
[21:33] [Katori Kaioh (casual)] she's fine
[21:34] [+David O'Cain] That's good to hear.
[21:38] [+Solarchos] She'd have to be fine if she's being that active.
[21:44] [Katori Kaioh (casual)] well Aiko is..an awfully active child
[21:47] [+Solarchos] Can't be any more active than Alexianna and Catriona. Especially when they're together.
[21:49] [Katori Kaioh (casual)] well she likes being with her mommy more then her papa
[21:50] [+Solarchos] Speaking of which, I'd better check on them before Inu-Kit and I turn in for the night. Good night everyone.
[21:51] [+David O'Cain] Take care, Solar.
[21:51] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:54] [+David O'Cain] Aiko's mother's little girl, I take it?
[21:56] [Katori Kaioh (casual)] pretty much
[21:57] [+David O'Cain] Still, I'm sure you'll be a great father to her.
[21:58] [+David O'Cain] Heh. If I have kids of my own, I may have to ask you for advise. :P
[22:02] [Katori Kaioh (casual)] :P
[22:08] [+David O'Cain] Anyway, how're you holding up now that you and Minako have a baby in your lives?
[22:13] [Katori Kaioh (casual)] rough....I'm doing my best...the maids help of course...
[22:13] [+David O'Cain] That's good to hear.
[22:23] [Katori Kaioh (casual)] I still need some rest....
[22:27] > +David O'Cain nods
[22:35] [Katori Kaioh (casual)] but I am..rather proud of Aiko
[22:36] [+David O'Cain] That's good to hear. How's Minako doing?
[22:36] [Katori Kaioh (casual)] she's fine..happy
[22:40] [+David O'Cain] Good.
[22:45] [Katori Kaioh (casual)] how is your girls?
[22:50] [+David O'Cain] They're doing pretty good. Still giving me all the love they can give me.
[22:54] > +David O'Cain lounges on the sofa he's on
[23:24] [Katori Kaioh (casual)] I'm going to head home
[23:24] [Katori Kaioh (casual)] take care
[23:28] [+David O'Cain] Later, man.
[23:31] <-- Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Thursday Sep 29 2011 <<<
[01:24] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta
[02:42] --> Jun Jun (dress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (dress)
[02:43] > Jun Jun (dress) walks in, wearing a tight green dress with a plunging neckline and a short skirt, looking frustrated.
[02:45] > Jun Jun (dress) takes off her shoes, one of her heels having broken
[02:45] [Jun Jun (dress)] Damnit..... I can't believe this
[02:45] > ~A moderately tall blond haired man in a fashionable gray suit and sunglasses follows Jun in.
[02:45] [Jun Jun (dress)] Of all the times to break a heel.
[02:45] --> Jadeite [DJ.JD@tbs.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[02:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jadeite
[02:46] [Jadeite] Interesting place you have here.
[02:49] [Jun Jun (dress)] Well.... this isn't MY place.... this is actually a hangout for a lot of people.
[02:49] > Jun Jun (dress) cheers up a bit as she turns to face Jadeite
[02:49] > Jadeite lifts his sunglasses and rests them on top of his head.
[02:49] [Jadeite] Looks pretty empty, but that's probably for the best.
[02:49] [Jun Jun (dress)] Of all the people to randomly run into..... how'd I find a sexy one like you?
[02:50] [Jadeite] I wouldn't want to get mobbed by a bunch of fans when I'm trying to have a good time. ;)
[02:51] [Jadeite] I think the real question is how'd *I* find a sexy, level headed woman like you?
[02:53] [Jadeite] Most girls I meet turn into rabid fangirls once the realize who I am.
[02:54] [Jadeite] ^ they
[02:55] [Jun Jun (dress)] Well.... I didn't realize you were a radio dj until you told me, honeslty.
[02:56] [Jadeite] Don't listen to the airwaves much, I guess?
[02:56] [Jadeite] At least I know you're not going to fly off the handle.
[02:56] [Jun Jun (dress)] Nah.... but I might listen a little more often NOW.
[02:58] > Jun Jun (dress) smirks a little | You wanna' see a trick?
[02:59] [Jadeite] Hey, that an open bar? If so, you feel like a drink?
[02:59] [Jadeite] Sure thing, babe. I like a woman with talents.
[03:00] > Jun Jun (dress) winks and spints towards the bar
[03:01] > Jun Jun (dress) leaps into the air over the bar, twisting in the air and actually assembling a drink in mid air, landing perfectly on one foot on top of the bar
[03:03] [Jun Jun (dress)] How's that?
[03:03] [Jadeite] Whoa! That's what I call talented, you an acrobat by trade or something?
[03:04] [Jun Jun (dress)] Heh, now who doesn't know who the other is.....?
[03:04] > Jun Jun (dress) sits on the bar, holding the drink out to Jadeite.
[03:04] [Jun Jun (dress)] I'm a circus performer.
[03:04] > Jadeite sits down at one of the bar stools and sips his drink.
[03:05] [Jadeite] Circus?.. Wouldn't happen to be the Dead Moon Circus?
[03:05] [Jun Jun (dress)] You'd be correct.
[03:07] > Jadeite grins. "I knew you looked familiar. Saw you on a promo poster when I recorded an ad for your circus."
[03:09] [Jun Jun (dress)] Ooo, you did an ad for us?
[03:11] [Jadeite] Among other things. The producers like my voice, so I record a lot of ads for the station.
[03:11] [Jun Jun (dress)] Well... you do have a sexy voice.....
[03:12] > Jun Jun (dress) rubs her foot against his shoulder | Among other things. ^_~
[03:12] [Jadeite] You're not half bad yourself, babe.
[03:13] > Jadeite grins deviously, looking up Jun's leg.
[03:16] > Jadeite sips his drink, enjoying the view.
[03:17] [Jun Jun (dress)] It's amazing.... i haven't caught myself a good man in a long time.
[03:17] [Jun Jun (dress)] See somethin' ya' like?
[03:18] [Jadeite] I wasn't going to say anything, but yeah, it's a pretty nice view from down here.
[03:19] > Jun Jun (dress) smirks down at Jadeite, sliding off the bar onto his lap
[03:19] [Jun Jun (dress)] How'd ya' like to see more?
[03:20] [Jadeite] You're pretty eager to show off, I'd be a fool to refuse.
[03:20] > Jadeite grins broadly. "Lead the way, babe."
[03:21] > Jun Jun (dress) smirks and hops off his lap
[03:21] [Jun Jun (dress)] I have one request before we leave....
[03:21] [Jadeite] Yes?
[03:22] [Jun Jun (dress)] I wanna' hear you say my name, big boy~
[03:23] > Jadeite puts on his best sexy radio voice. "You got it, Jun-Jun." ^_~
[03:23] > Jun Jun (dress) coos a little and giggles
[03:24] [Jun Jun (dress)] Goody! I was afraid with how much you were callin' me babe, that ya' didn't remember my name. :P
[03:25] > Jun Jun (dress) takes Jadeite's hand, leading him out
[03:26] [Jadeite] You kidding? Gorgeous legs, sexy eyes and a good head on your shoulders? You're not one for forgetting that quick.
[03:27] <-- Jun Jun (dress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (You're pushing all the right buttons.... I might let you push a few more if ya' keep it up. ^_~)
[03:28] <-- Jadeite [DJ.JD@tbs.co.jp] has left #reddwarfbeta (You got it, babe. At least, you're gonna get it. ;))
[18:59] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[18:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[18:59] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[18:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[18:59] > Chibi-Catri and her older sister pop up from within the blanket pile. How'd they get there in the first place? Good question...
[18:59] [Chibi-Alex] Heeeee!
[18:59] [Chibi-Catri] >:3
[19:08] > Chibi-Catri plops herself down atop the blankets and lays there, happy as can be.
[19:09] > Chibi-Alex goes into the kitchen in search of yum-yums.
[19:15] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:15] [+David O'Cain] Hey, kids.
[19:16] [+David O'Cain] What's going on?
[19:16] [Chibi-Alex] Hi!
[19:17] > ~skuttler zooms in, plants a sign down and then zooms out
[19:17] > Chibi-Alex comes out of the kitchen, carrying a large, open tub of Cool-Whip with her. Her face is already streaked with some smears of the white yumminess.
[19:17] > Chibi-Catri sits up suddenly and looks around. Did something just rush through?
[19:18] [Chibi-Alex] Yum-yums? *offers David some Cool-Whip*
[19:18] [+David O'Cain] No thanks, Alex. ^_^;
[19:19] > Chibi-Alex sees the sign and goes over to read it.
[19:21] [~Sign] Legend of Monkey Island, Episode 2 program - ready for testing
[19:21] [Chibi-Alex] Oooooo! Mon-key! Mon-key! Mon-key!
[19:22] [Chibi-Catri] Yay!!
[19:22] [+David O'Cain] Heh. Fun time, eh?
[19:22] [~Sign] (( brb guys ))
[19:23] [Chibi-Alex] (( Slight delay? ))
[19:25] [~Sign] (( back ))
[19:25] [Chibi-Alex] Monkey ready?
[19:26] > ~Sign stands there pointing to the holoroom
[19:26] > Chibi-Alex is away: *to the holodeck!*
[19:26] > Chibi-Catri is away: EEEEEEEEeeeeeeeeeeeeee!! =^^=
[19:27] > +David O'Cain is away: Well, time to continue the story.
[23:04] > +David O'Cain is back
[23:08] [+David O'Cain] Heh, that was fun.
[23:11] > +David O'Cain plops down on a sofa
[23:58] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[23:58] [Matsuo Shin] evening
[00:00] >>> Friday Sep 30 2011 <<<
[00:04] [+David O'Cain] Hey, Matsuo. What's new?
[00:05] [Matsuo Shin] not much..you?
[00:09] [+David O'Cain] Had a bit of fun with Solar's two girls in the Holodeck.
[00:13] [Matsuo Shin] well that's nice
[00:14] [+David O'Cain] Yep. Got to be pirates in the adventure.
[00:14] [Matsuo Shin] heh very neat
[00:18] > +David O'Cain nods
[00:20] [Matsuo Shin] how are you otherwise
[00:22] [+David O'Cain] I'm doing alright. You?
[00:24] [Matsuo Shin] oh I'm fine...can't really complain
[00:25] [+David O'Cain] That's good. How's Ami?
[00:35] [Matsuo Shin] she's doing well
[00:38] [+David O'Cain] Good.
[00:47] [+David O'Cain] Did you get a chance to try that can of Power Cola you took with ya?
[00:52] [Matsuo Shin] oh yes..it was.....interesting...
[00:54] [+David O'Cain] Good stuff, isn't it?
[00:57] [Matsuo Shin] I guess you could use that word ^^;;
[00:58] [+David O'Cain] Heh.
[01:03] [+David O'Cain] What would you have said?
[01:05] [Matsuo Shin] um...incredably powerful?
[01:06] [+David O'Cain] Heh, sounds like they did a good job in making it, didn't they?
[01:25] [Matsuo Shin] yes..yes they did
[01:25] [+David O'Cain] Anyway, I better get home. Take care, Matsuo.
[01:25] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Night.)
[01:36] > Matsuo Shin sits down on a sofa
[01:40] > Matsuo Shin opens a ginger ale and drinks
[01:41] --> Minako Kaioh (Nightgown) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[01:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh (Nightgown)
[01:41] > Minako Kaioh (Nightgown) walks in, bags under her eyes, cradling baby Aiko.
[01:41] [Minako Kaioh (Nightgown)] Unn.. evening Matsuo..
[01:42] [Matsuo Shin] heh are you alright, Minako
[01:42] [Minako Kaioh (Nightgown)] I guess I'll live. ~.~ Wish Aiko would sleep through the night without a walk.
[01:43] [Matsuo Shin] I saw Katori the other day..he looked..about the same as you do now
[01:45] [Minako Kaioh (Nightgown)] I don't know how people do this.. ~.~ Maybe this is why mama was always so mad at me..
[01:46] [Minako Kaioh (Nightgown)] She always wants to be fed or get attention or be changed..
[01:46] [Matsuo Shin] so like any child then?
[01:48] > Minako Kaioh (Nightgown) glares at him.
[01:49] [Matsuo Shin] what???
[01:49] > Minako Kaioh (Nightgown) grumbles and rocks Aiko some more in her arms.
[01:50] [Matsuo Shin] do you regret having her?
[01:51] > Minako Kaioh (Nightgown) stops rocker her and sighs.
[01:52] [Minako Kaioh (Nightgown)] I love her.. but I do wish I could have put it off a year.
[01:52] [Minako Kaioh (Nightgown)] Very few pop stars and bunnies are also mommies.
[01:55] [Matsuo Shin] I'm sure my sister feels the same way....
[01:56] [Matsuo Shin] I mean..once it happens
[01:56] [Minako Kaioh (Nightgown)] Oh.
[01:56] [Minako Kaioh (Nightgown)] I guess it can't be helped. This is what happens when you love someone with all your heart, and they finally love you back.
[02:00] > Matsuo Shin nods
[02:01] [Minako Kaioh (Nightgown)] It creates someone you love slightly more.. You'll know this soon enough.
[02:02] [Matsuo Shin] I know that.....I'm getting..a bit excited and nervious
[02:04] [Minako Kaioh (Nightgown)] Want to hold her?
[02:06] --> Kalli Sasaki (Pjs) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[02:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki (Pjs)
[02:06] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki (Pjs) reporting for duty.
[02:06] [Matsuo Shin] oh certainly
[02:07] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Evening, Minako-san, Matsuo-san.
[02:08] > Minako Kaioh (Nightgown) moves over to Matsuo and hands off the sleeping child.
[02:09] [Minako Kaioh (Nightgown)] Hi Kalli.
[02:09] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Oh.. Is that little Aiko-chan?
[02:09] > Matsuo Shin carefully takes the baby Aiko in his arms, cradling her
[02:10] [Minako Kaioh (Nightgown)] Sure is.
[02:10] > Minako Kaioh (Nightgown) strokes Aiko's hair, sitting next to Matsuo, watching her remain fast asleep.
[02:11] > +Kalli Sasaki (Pjs) moves over to take a look, watching over Matsuo's shoulder.
[02:12] [Matsuo Shin] I can see both parents in her...
[02:12] [Minako Kaioh (Nightgown)] Seems a feeding and a walk puts her out cold for a while.
[02:14] [Matsuo Shin] heh and a decent night's sleep for mother and father?
[02:14] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Mhmm. I hope my child turns out as beautiful as her.
[02:15] > Minako Kaioh (Nightgown) stretches her arms and rubs her face.
[02:16] --> Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[02:16] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Nightgown) reporting for duty.
[02:17] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hello everyone ^_^
[02:17] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Hi, dearest~ ♡
[02:18] [Minako Kaioh (Nightgown)] Konbon*yawn* wa, Kaede-chan.
[02:19] [Matsuo Shin] hello, kaede
[02:22] > Kaede Sasaki (Nightgown) walks over and kisses Kalli before sitting next to her
[02:22] [Minako Kaioh (Nightgown)] Would anyone else like to hold her?
[02:22] > +Kalli Sasaki (Pjs) slides an arm around Kaede and snuggles with her~
[02:22] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Absolutely~
[02:23] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Is that little Aiko-chan?
[02:25] [Minako Kaioh (Nightgown)] Hai. One of the rare times you will see her peaceful.
[02:25] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Awww~
[02:28] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Can we hold Aiko-chan?
[02:28] > Minako Kaioh (Nightgown) takes Aiko from Matsuo and hands her off to Kalli. She stirrs a little but keeps her eyes shut.
[02:29] > Matsuo Shin smiles at this
[02:29] > +Kalli Sasaki (Pjs) holds Aiko gently, rocking her ever so slightly.
[02:32] > Kaede Sasaki (Nightgown) watches Kalli rock Aiko and smiles
[02:32] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Just adorable~
[02:34] [Minako Kaioh (Nightgown)] I'm very proud of her. *^.^*
[02:35] > Minako Kaioh (Nightgown) smiles, her fatigue seeming to vanish for a few moments.
[02:39] [+Kalli Sasaki (Pjs)] I'm looking forward todoing this with our own daughter~
[02:39] [Minako Kaioh (Nightgown)] Heh.. you say that now..
[02:39] > Minako Kaioh (Nightgown)'s fatigue hits her again like a ton of bricks.
[02:40] [Minako Kaioh (Nightgown)] We should probably get back soon.. I'm getting light headed... more so then normal..
[02:40] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Awww, alright Mina-san.
[02:41] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Oh, hai.
[02:41] > Minako Kaioh (Nightgown) takes Aiko back.
[02:41] [Minako Kaioh (Nightgown)] Come see us anytime. I want her to make lots of friends.
[02:41] [Matsuo Shin] alright, Minako
[02:41] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Do you need an escort home?
[02:42] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah, we could walks you home.
[02:42] [Minako Kaioh (Nightgown)] That might be best. Up to you though.
[02:43] > Kaede Sasaki (Nightgown) smiles and nods, hopping up and offering her hand to Kalli
[02:44] <-- Minako Kaioh (Nightgown) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (I need to find a way to get more sleep. ~.~)
[02:44] > +Kalli Sasaki (Pjs) takes it and stands~
[02:44] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Goodnight Nii-san. ^_^
[02:44] > Kaede Sasaki (Nightgown) follows Mina out, holding Kalli's hand
[02:45] [+Kalli Sasaki (Pjs)] Night, Matsuo-san.
[02:45] <-- Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Wait up Mina-san.)
[02:46] [Matsuo Shin] goodnight
[02:46] [Matsuo Shin] I suppose I should get home too
[02:46] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (don't want to worry the wife)
[00:00] >>> Saturday Oct 01 2011 <<<
[02:12] --> Jun Jun (nightdress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (nightdress)
[02:12] > Jun Jun (nightdress) hums a happy tune, dancing her way into the room
[02:12] --> Palla Palla (PJs) [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Palla Palla (PJs)
[02:12] [Palla Palla (PJs)] Jun Jun seems happy! Palla Palla wants to know why!
[02:13] [Ves Ves (Corset)] Good question.
[02:13] --> Ves Ves (Corset) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves (Corset)
[02:13] [Ves Ves (Corset)] Or... inquisitive statement.. whatever.
[02:14] [Jun Jun (nightdress)] Oh, hello girls. I didn't wake you two up, did I?
[02:14] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla was going to get cake!
[02:14] [Ves Ves (Corset)] You think I sleep in this??
[02:16] [Jun Jun (nightdress)] Heh, good point Ves
[02:16] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla thinks little sister sometimes sleeps that way
[02:17] > Ves Ves (Corset) goes behind the bar and starts juggle-mixing drinks.
[02:17] > Jun Jun (nightdress) giggles a little, anyway
[02:18] [Ves Ves (Corset)] Heh.. not unless I've had too much... heh.. well, never on purpose.
[02:18] [Jun Jun (nightdress)] Anyway, the reason I'm so happy is because.... I finally found a guy!
[02:19] [Ves Ves (Corset)] Finally? He isn't responsible for the noises I've heard from your room for the past month?
[02:19] [Jun Jun (nightdress)] Well, maybe for the other night......:P
[02:19] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla wonders who
[02:20] [Ves Ves (Corset)] Anyone we know?
[02:22] [Jun Jun (nightdress)] That depends, how much do you listen to the radio?
[02:22] > Ves Ves (Corset) passes out three rum runners.
[02:22] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla listens to kid radio!
[02:22] > Palla Palla (PJs) takes one!
[02:22] [Ves Ves (Corset)] Pretty much never.
[02:23] > Jun Jun (nightdress) takes one and sips
[02:23] [Jun Jun (nightdress)] Well then, you wouldn't know him... but his name is Jadeite. He's a dj at a radio station..... and also a fellow reformer.
[02:24] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla never heard of him!
[02:25] > Ves Ves quick changes behind a curtain.
[02:25] [Ves Ves (PJs)] Much better.. man those get tighter the longer you use them..
[02:26] [Jun Jun (nightdress)] Heh
[02:26] > Palla Palla (PJs) drinks!
[02:26] [Ves Ves (PJs)] Well good for you sis. He better be a good catch.
[02:26] [Jun Jun (nightdress)] Anyway.... Jadeite has a great job, looks good and has some great skills, if ya' know what I mean. ^_~
[02:27] > Jun Jun (nightdress) takes another sip of her drink
[02:28] [Ves Ves (PJs)] How is the ball player treating you, Palla?
[02:28] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla's boyfriend is nice!!!! Palla Palla very happy!
[02:31] [Jun Jun (nightdress)] Well Ves, looks like it's just you and Cere that don't have boyfriends.
[02:32] [Ves Ves (PJs)] You say that like you two are the majority..
[02:33] [Jun Jun (nightdress)] I know it's 50 50
[02:35] > Palla Palla (PJs) keeps drinking happily
[02:36] [Ves Ves (PJs)] I dunno what I want to do right now. A regular guy would be nice but I don't know if I wanna be tied down, and it'd be hard to find a guy I could look up to as a superior and who would accept my part time job. I really like my work.
[02:38] [Jun Jun (nightdress)] Well, if ya' say so
[02:38] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla thinks ves ves will find someone!
[02:41] [Jun Jun (nightdress)] Yeah, when she's ready
[02:41] [Jun Jun (nightdress)] I hope Cere does too.....
[02:42] > Ves Ves (PJs) looks between them over her drink.
[02:42] [Ves Ves (PJs)] I don't need a man to complete me.
[02:42] > Palla Palla (PJs) blinks
[02:43] > Jun Jun (nightdress) smirks| So does that mean you've started playing the other side of the field, Ves?
[02:44] [Ves Ves (PJs)] No. It just means what I said..
[02:44] > Jun Jun (nightdress) giggles | Okay okay, just poking some fun
[02:45] [Ves Ves (PJs)] I'm definitely no lesbian.
[02:45] > Palla Palla (PJs) giggles a bit
[02:46] [Jun Jun (nightdress)] Okay okay
[02:46] > Jun Jun (nightdress) fnishes her drink
[02:47] [Ves Ves (PJs)] I had wondered about you, Jun. :P But I guess I was wrong.
[02:47] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[02:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[02:48] > Jun Jun (nightdress) just sticks her tongue out at Ves
[02:49] [Ves Ves (PJs)] Hey. Pantea, right?
[02:50] [Pantea] Yo
[02:50] [Jun Jun (nightdress)] Hey there.
[02:50] > Palla Palla (PJs) waves!
[02:51] [Pantea] How's your night going?
[02:52] [Ves Ves (PJs)] Quiet, now that the screams have died down.
[02:53] [Jun Jun (nightdress)] Quite well, feeling good but kinda' tired now.
[02:54] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla sleepy too
[02:55] [Pantea] True, most people aren't usually up this late.
[02:56] > Pantea moves over to the bar, pouring some anisette into a glass
[02:56] [Jun Jun (nightdress)] I think I'm gonna' head home and get some shuteye
[02:56] [Jun Jun (nightdress)] Comeon Palla, let's get some rest.
[02:57] [Ves Ves (PJs)] Later girls.
[02:57] [Palla Palla (PJs)] Palla Palla's coming!
[02:57] [Jun Jun (nightdress)] G'night you two. ^_^
[02:58] <-- Jun Jun (nightdress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (I haven't been this happy in a while)
[02:58] <-- Palla Palla (PJs) [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (palla palla tired)
[02:58] [Pantea] Night!
[03:00] > Pantea sits on the bar, sipping her drink
[03:00] > Ves Ves (PJs) sits on the couch and sips hers.
[03:03] [Ves Ves (PJs)] So, you go out in that outfit often?
[03:03] [Pantea] You seem to keep later hours than your sisters.
[03:04] [Ves Ves (PJs)] Yeah, I like to party a lot and sleep in.
[03:04] [Pantea] It's a good life~
[03:04] [Ves Ves (PJs)] I'll drink to that.
[03:05] > Ves Ves (PJs) lifts her glass, then does so. ♡
[03:05] [Pantea] Usually, it keeps the boys from the base in my bar.
[03:07] [Ves Ves (PJs)] Good to keep them at base, if not under your heel.
[03:11] [Pantea] Hmm, sometimes~
[03:15] [Pantea] Everyone left already, though; it's such a drag when the night wraps up early :/
[03:18] [Ves Ves (PJs)] yeah..
[03:19] [Ves Ves (PJs)] Know where theres another one?
[03:20] [Pantea] Hm?
[03:20] [Ves Ves (PJs)] The night is young.
[03:23] [Pantea] Yes, but I have plans in about an hour. No use going out if I've got to leave before anything's happened.
[03:27] [Pantea] So why are you here and not out? You guys have a meeting or something?
[03:36] [Ves Ves (PJs)] No, just got off my side job.
[03:37] [Ves Ves (PJs)] Shared a drink and talked.
[03:37] [Pantea] Not so bad, then.
[03:39] [Pantea] Are you the one who does acrobatics and gymnastics?
[03:39] [Ves Ves (PJs)] We all do, yeah.
[03:40] [Ves Ves (PJs)] My specialty is taming animals though.
[03:43] [Pantea] Well, we're going to get in some gymnastics training in a bit if you want to join us.
[03:46] [Ves Ves (PJs)] Mmm... think I'd better just turn in..
[03:54] <-- Ves Ves (PJs) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Nice talkin'.)
[03:55] [Pantea] Night, Ves.
[04:00] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (May as well set up.)
[23:40] --> Sskt (work out) [lizardhunter@Branch6.org] has joined #reddwarfbeta
[23:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sskt (work out)
[23:40] > Sskt (work out) wanders in, drinking a bottle of water
[23:42] [Sskt (work out)] whoa..place is DEAD
[23:43] > Sskt (work out) pulls a knife out of her holster and starts to practice some moves with it
[23:44] > Sskt (work out) backflips off the wall, spins her knife and swips the air in front of her
[23:44] > Sskt (work out) grins
[23:45] > Sskt (work out) flips the knife and puts it in her holster
[23:50] [Sskt (work out)] ahhh..I haven't lost it
[23:55] > Sskt (work out) hops onto a bar stool and picks up a shot glass, filling it
[00:00] >>> Sunday Oct 02 2011 <<<
[00:06] > Sskt (work out) drinks
[00:08] > Sskt (work out) raises her glass "here's to the rest of everyone"
[00:10] [Sskt (work out)] damn....it's so quiet up here
[00:21] > Sskt (work out) looks through the shot glass
[00:28] > Sskt (work out) yawns and lays her head on the bartop
[00:51] [Sskt (work out)] boooring
[01:03] <-- Sskt (work out) [lizardhunter@Branch6.org] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Oct 03 2011 <<<
[19:26] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:26] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:26] > +Solarchos flops down onto the couch, groaning painfully. ~___~;
[19:36] --> Sskt [lizardhunter@Branch6.org] has joined #reddwarfbeta
[19:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sskt
[19:36] > Sskt wanders in..pauses...and then pokes Solar with her foot
[19:38] [+Solarchos] Hmm?
[19:38] [+Solarchos] Ow.
[19:39] > Sskt keeps poking solar
[19:39] [+Solarchos] Yes Sskt. I'm alive.
[19:40] [+Solarchos] Why are you poking me, anyway?
[19:41] [Sskt] cause I wanted to see what a mammal like you were up to
[19:41] [+Solarchos] Mostly just trying to recover. Rough day today.
[19:42] [Sskt] what's up
[19:44] [+Solarchos] There was an accident during a munitions test and I got slightly caught in the blast. I'm okay though. More importantly the rest of my family is all right. They weren't anywhere near it.
[19:47] [+Solarchos] Hopefully you had a better day than I did.
[19:47] [Sskt] geez...can't control your muitions?
[19:48] [+Solarchos] Not when someone else is firing them.
[19:50] [+Solarchos] Uuggggghhh, my shoulder is still killing me though.
[19:56] [+Solarchos] What did you think I was up to, Sskt?
[19:58] [Sskt] I have no clue
[20:00] > +Solarchos snickers. "If my children we're here they'd be laughing at you being silly."
[20:05] > +Solarchos sits up and stretches, wincing a little in the process
[20:07] [Sskt] personally I've been bored..thinking of taking a trip
[20:08] [+Solarchos] Oh? Where to?
[20:17] [Sskt] I was thinking Yurus III
[20:19] [+Solarchos] Never heard of it. What's it like?
[20:21] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:21] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:21] [+David O'Cain] Evening.
[20:22] [+Solarchos] Hey David.
[20:25] [+David O'Cain] What's up?
[20:26] [+Solarchos] I'm recovering from minor injuries and Sskt was just about to talk about a trip she was planning.
[20:26] [+David O'Cain] What happened to you, Solar?
[20:27] [+Solarchos] An accident during a munitions test.
[20:28] [+David O'Cain] Is everyone alright?
[20:29] [+Solarchos] Yeah. No one got killed, but I got singed a little. Fortunately Inu-Kit and the little ones weren't anywhere near when it happened.
[20:30] [+David O'Cain] That's good to hear.
[20:31] > Sskt looks through the bar
[20:35] [+David O'Cain] Hey, Sskt. How's it going?
[20:36] [Sskt] eh ok
[20:36] [+David O'Cain] Better than feeling terrible.
[20:37] [+Solarchos] Indeed.
[20:38] [+Solarchos] At least Inu-Kit's been taking care of me the whole time.
[20:39] [+David O'Cain] Of course, man. She's your wife. :P
[20:43] [+Solarchos] And the Kits, too. I was getting tail-pats almost non-stop. ^__^
[20:46] > Sskt pours a drink
[20:50] [+Solarchos] So, Yurus III. Tell us more, Sskt.
[20:56] [Sskt] well it's in the coronius system...in the andromedia galaxy
[20:56] [Sskt] nice place from what I hear
[20:57] [+David O'Cain] What sort of fun things go on there?
[20:58] [+Solarchos] That's a long way away from here. A Loooooooooooooooooong way away from here.
[21:01] [Sskt] eh...not if you get on the right route and hit the right warp gates
[21:01] [Sskt] has some nice beaches....pretty tropical
[21:02] [+Solarchos] I suppose. Still, the Andromeda galaxy is a hell of a trip.
[21:03] [Sskt] might take a day or two
[21:04] [+Solarchos] O_O
[21:06] [+David O'Cain] That's pretty fast.
[21:06] [Sskt] yeah warp gates are
[21:08] [+David O'Cain] Cool.
[21:10] > Sskt drinks
[21:12] [+Solarchos] About how far can a warp gate travel anyway? What's the range?
[21:13] [Sskt] I have no clue!!..I'm not technictian..they're a sort of...boost...for engines....
[21:13] [Sskt] thingie...something
[21:14] > +Solarchos shrugs
[21:15] [Sskt] I'm not expert..Taruka know more about it then me
[21:16] > +David O'Cain grabs himself a can of Power Cola S, cracks it open and starts drinking
[21:19] [+Solarchos] Eh, I should return home. Inu-Kit's still worried about my health, and it's just a matter of time before she comes looking for me.
[21:20] [Sskt] night then
[21:22] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:23] [+David O'Cain] Later, Solar.
[21:27] > +David O'Cain takes a seat on a sofa
[21:30] [+David O'Cain] How's work going?
[21:52] [Sskt] meh slow
[21:55] > +David O'Cain nods
[21:56] [+David O'Cain] I can relate to that. Days like that are bound to happen.
[22:08] [Sskt] yup
[22:15] [+David O'Cain] What's been your biggest catch so far in your career?
[22:21] [Sskt] the entire Omega Syndicate
[22:25] [+David O'Cain] How nasty were those guys?
[22:26] [Sskt] one of the most powerful criminal organizations in five systems
[22:27] [+David O'Cain] Damn.
[22:32] [Sskt] yup
[22:33] [+David O'Cain] I'm curious, just how many people were in that group?
[22:33] [Sskt] about 2000
[22:41] [+David O'Cain] That had to be a booking nightmare.
[22:42] [Sskt] eh we were never part of the booking part
[22:45] [+David O'Cain] Perhaps so, but the folks that were probably had a hell of time with it all.
[22:46] [Sskt] probably
[23:18] > Sskt drinks
[23:27] [Sskt] what's up with you?
[23:40] [+David O'Cain] Eh, not a whole lot. Busting crooks, working out, relaxing.
[23:41] [Sskt] hey not bad not bad *hands david a drink*
[23:45] > +David O'Cain takes the drink
[23:45] [+David O'Cain] What's this?
[23:50] [Sskt] think it's called burbine
[23:54] [+David O'Cain] You mean bourbon?
[23:54] [Sskt] yeah
[23:55] [+David O'Cain] Ah, okay. Good stuff, isn't it?
[23:55] > +David O'Cain takes a sip
[23:57] > Sskt drinks
[00:00] >>> Tuesday Oct 04 2011 <<<
[00:14] [Sskt] wow it's dead in here tonight
[00:16] [+David O'Cain] Yeah.
[00:20] [Sskt] geez what do you do here
[00:22] [+David O'Cain] Well, there's a holodeck.
[00:24] [Sskt] well ok..what else
[00:25] --> Aaron Abernathy (Casual) [Snakeman@AsteroidWarriors.com] has joined #reddwarfbeta
[00:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aaron Abernathy (Casual)
[00:26] [Aaron Abernathy (Casual)] There she is... ^_^
[00:27] [+David O'Cain] Um, besides the holodeck, I believe there's a gym as well as a pool.
[00:27] [Sskt] Aaron!!!!
[00:27] > Sskt runs over and hugs Aaron
[00:27] [+David O'Cain] Hey there.
[00:28] [Sskt] been a while, aaron
[00:30] > Aaron Abernathy (Casual) hugs Sskt back and smiles | Too long....
[00:31] [Aaron Abernathy (Casual)] ... but I have good news.
[00:32] [Sskt] oh?
[00:33] > Aaron Abernathy (Casual) nods | I have my own home now.
[00:34] [Sskt] that's great!!!
[00:34] [+David O'Cain] Cool.
[00:36] [Aaron Abernathy (Casual)] Would you like to come with me to see it?
[00:36] [Sskt] I'd love to!
[00:39] > Aaron Abernathy (Casual) lets Sskt go and holds out her hand?
[00:39] [Aaron Abernathy (Casual)] -?
[00:40] > Sskt takes Aaron's hand
[00:41] [Aaron Abernathy (Casual)] /md nods to David | Have a nice evenin' sir.
[00:42] [Sskt] night then
[00:42] > Aaron Abernathy (Casual) leads Sskt out
[00:43] <-- Aaron Abernathy (Casual) [Snakeman@AsteroidWarriors.com] has left #reddwarfbeta (I think you'll like Louisiana)
[00:44] [+David O'Cain] Later, you two.
[00:45] <-- Sskt [lizardhunter@Branch6.org] has left #reddwarfbeta (oooo never been there)
[01:21] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta
[19:14] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[19:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[19:14] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:15] > Chibi-Sylvester and his older sister pop up from behind the couch.
[19:15] [Chibi-Sylvester] ^__^
[19:15] [Chibi-Alex] :D
[19:16] > Chibi-Sylvester plops himself down in the middle of the cushions and gets to work on a coloring book.
[19:17] > Chibi-Alex begins dashing back and forth across the den, occasionally sprinting down the halls. :D
[19:18] [Chibi-Alex] EEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeee~! =^^=
[19:20] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:20] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:20] [+David O'Cain] Heh, hey there, you two.
[19:22] > Chibi-Alex skids to a halt in front of David. "Hi!" :D
[19:23] > Chibi-Sylvester looks over at David and flicks his tails in greeting. "Hewwo!"
[19:25] [+David O'Cain] Whatcha two up to?
[19:25] [Chibi-Alex] Playing! =^^=
[19:26] [+David O'Cain] Good.
[19:26] [Chibi-Sylvester] Wha choo dooeng?
[19:27] [+David O'Cain] Relaxing.
[19:28] > Miara (shift) goes by with a small drawstring bag
[19:29] > Chibi-Alex dashes over to Miara, squealing delightedly. "LOOOOOPAH!"
[19:30] > Miara (shift) comes back down the hall and pokes her head in
[19:30] [Miara (shift)] What's up?
[19:32] > Chibi-Sylvester shows David the picture he's working on.
[19:32] > +David O'Cain looks at Sylvester's picture
[19:32] > Chibi-Alex applies HUGS to Miara! ^____^
[19:33] [Chibi-Sylvester] Having fun!
[19:33] [Miara (shift)] Hey there!
[19:35] --> Freya (human) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[19:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (human)
[19:35] > Freya (human) walks in, stretching
[19:35] [Chibi-Sylvester] Ooooo, new peoples!
[19:35] [+David O'Cain] Hey, Freya. It's been a while.
[19:36] [Freya (human)] mmmm!!!...
[19:36] > Chibi-Alex looks curiously at the drawstring bag Miara's carrying. "What that?"
[19:36] [Freya (human)] oh hi everyone
[19:37] [Chibi-Sylvester] Hi! Want play with us?
[19:37] [Miara (shift)] It's a bag to hold my stuff, I'm going to go run in my program.
[19:37] [+David O'Cain] How're you?
[19:37] [Chibi-Alex] Program?
[19:37] [Freya (human)] well...what do you want to play, little one ^_^
[19:37] [Miara (shift)] In the holodeck!
[19:38] [Chibi-Alex] Me come along? :D
[19:38] > Chibi-Sylvester holds up his coloring book ^__^
[19:38] [Miara (shift)] Sure!
[19:39] > Chibi-Alex reaches up to take hold of Miara's hand. :3
[19:39] [Miara (shift)] Anyone else?
[19:40] [Chibi-Sylvester] We play with you?
[19:40] [Freya (human)] hm? what program?
[19:41] > Chibi-Sylvester jumps up and toddles over to Miara, eager to take her other hand. :D
[19:41] [Miara (shift)] I made a xcheamo program a while ago
[19:42] [Freya (human)] sure why not
[19:42] [Chibi-Sylvester] Ooooo!
[19:42] [Chibi-Alex] Fun-fun?
[19:42] [Miara (shift)] It's centered around the Place of the Touched and the surrounding 2-3 days' travel.
[19:43] [Miara (shift)] There's probably kids for you to play with, too ^_^
[19:43] [Chibi-Alex] Yaaaaay!
[19:43] [Chibi-Sylvester] Play! Play! ^__^
[19:44] [Miara (shift)] Let's go then!
[19:44] [+David O'Cain] Heh. Kits certainly eager.
[19:44] > Chibi-Alex is away
[19:44] > Chibi-Sylvester is away
[19:45] > Miara (shift) is away
[19:47] [Freya (human)] are you going, david?
[19:49] [Freya (human)] heh I suppose not
[19:49] [Miara (shift)] (( we're going to start in a minute... ))
[19:49] [+David O'Cain] Eh, I suppose I'll tag along.
[19:51] [+David O'Cain] You wanna come, Freya?
[19:52] > Freya (human) is away
[19:52] > +David O'Cain is away: Joining everyone else.
[00:00] >>> Wednesday Oct 05 2011 <<<
[16:33] --> Nephrite Masato (Suit) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[16:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Suit)
[16:34] > Nephrite Masato (Suit) walks in and goes over to the bar, making himself a drink.
[16:36] --> Kunzite (casual) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has joined #reddwarfbeta
[16:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kunzite (casual)
[16:37] [Kunzite (casual)] well well..drinking away are we?
[16:37] > Nephrite Masato (Suit) looks up, "Hey there... glad you could make it. Want one?"
[16:37] [Kunzite (casual)] why not..could always use a little more sin in my life
[16:38] > Kunzite (casual) walks over to the bar
[16:39] > Nephrite Masato (Suit) smirks, "Like what you and that guy you've been spending so much time with have been likely doing?"
[16:40] > Kunzite (casual) smirks "most likely yes"
[16:40] > Nephrite Masato (Suit) makes a drink and sets it in fromt of Kunzite
[16:41] > Kunzite (casual) takes the drink and sips "so....why contact me"
[16:41] [Nephrite Masato (Suit)] So, the reason I asked you here is in referance to an old friend.
[16:41] [Nephrite Masato (Suit)] Seems Jadeite has decided to make himself known if a rather public way.
[16:42] [Kunzite (casual)] how so
[16:43] [Nephrite Masato (Suit)] Well, he's one of the more popular dj's on the radio in Tokyo right now.
[16:44] [Kunzite (casual)] is he now....I wonder why he chose now to come out of the woodwork
[16:44] [Nephrite Masato (Suit)] Maybe he got tired of hiding or something.
[16:44] > Nephrite Masato (Suit) sips his drink
[16:45] [Nephrite Masato (Suit)] All I know is he's out there in a pretty big way. Not only is he a popular dj, but he's also quite popular at the clubs. Also seems he's hooked up with one of my clients.
[16:46] [Kunzite (casual)] oh-hoooo....and how does that make mister manager feel?
[16:46] [Nephrite Masato (Suit)] As long as he doesn't hurt my client, I'm fine with it.
[16:47] [Kunzite (casual)] so what shall we do about him then?
[16:49] [Nephrite Masato (Suit)] Oh, I'm working on that.....
[16:49] [Nephrite Masato (Suit)] ...expanding my empire.... by buying the station he's working for. ^_~
[16:50] [Kunzite (casual)] if you need any back up..I could..contribute a few yen to the endevoir
[16:51] [Nephrite Masato (Suit)] I could always use a partner in crime. We could be co-owners.
[16:51] [Nephrite Masato (Suit)] Heh... how badly would that burn his ass? Knowing he'd have to answer to both of us..... AGAIN! XD
[16:52] > Kunzite (casual) laughs "oh I'd love to see his face on that"
[16:53] [Kunzite (casual)] and if he gets upsets..we can always.....threaten to send him to antarticia
[16:53] [Nephrite Masato (Suit)] Or just plain fire him.
[16:54] [Kunzite (casual)] true...but I'd love to see him get scared about being frozen again
[16:55] > Kunzite (casual) laughs at that idea
[16:55] [Kunzite (casual)] heh..oh I can be mean sometimes
[16:56] > Nephrite Masato (Suit) grins
[16:56] [Nephrite Masato (Suit)] Yes.... yes you can.
[16:59] [Kunzite (casual)] well I am all for teaming up
[17:00] [Nephrite Masato (Suit)] Sounds great. I'll have some papers drawn up, naming us as co owners of the station.
[17:01] [Kunzite (casual)] very well, sounds like a splended plan
[17:01] [Nephrite Masato (Suit)] On a more personal note... how ARE you and your man doing?
[17:02] [Kunzite (casual)] oh..we are sufficently happy
[17:02] [Kunzite (casual)] nothing really to complain about..we have our disagrements but nothing serious
[17:04] [Nephrite Masato (Suit)] Yeah, every couple has their disagreements here and there
[17:04] [Kunzite (casual)] how about you and your woman?
[17:06] > Kunzite (casual) sips his drink
[17:06] [Nephrite Masato (Suit)] Women, plural my friend. They're doing well.
[17:07] [Nephrite Masato (Suit)] Just dealing with how to marry one without losing the other.
[17:08] [Kunzite (casual)] you always were quite the..lady's man
[17:10] [Nephrite Masato (Suit)] Yes well..... I kind of like the idea of settling down.
[17:12] [Nephrite Masato (Suit)] I just.... happen to have fallen for two women at the same time.
[17:12] [Kunzite (casual)] it is quite a nice idea...
[17:12] [Nephrite Masato (Suit)] Very..... powerful.... sexy women.
[17:12] [Kunzite (casual)] why not just live together...don't get married
[17:12] > Nephrite Masato (Suit) looks away, as if day dreaming.
[17:14] [Kunzite (casual)] are you alright there?
[17:14] [Nephrite Masato (Suit)] Heh, yeah... sorry. Just thinking about the girls.
[17:15] [Nephrite Masato (Suit)] Naftis is the one pushing to get married.
[17:15] [Kunzite (casual)] I see and the other?
[17:16] [Nephrite Masato (Suit)] Hotaru is..... unsure what to do.
[17:17] [Nephrite Masato (Suit)] She's afraid she would be a burden on us if she stayed with us, but we've both tried to tell her she's more then welcome to day.
[17:17] [Nephrite Masato (Suit)] ^stay
[17:18] [Kunzite (casual)] well convince the girl she isn't a burdan...
[17:18] [Kunzite (casual)] profess your loves onto her
[17:19] [Nephrite Masato (Suit)] Oh, but I have
[17:21] [Kunzite (casual)] then what is the girl's problem?
[17:21] [Nephrite Masato (Suit)] She's scared she will be left behind I think.
[17:22] [Kunzite (casual)] well if you love her then that is all nonsense what she is thinking
[17:23] [Nephrite Masato (Suit)] Yes well, women are complex creatures.
[17:24] > Nephrite Masato (Suit) chuckles and smirks, "You... would not know much of that, now would you, my friend?"
[17:25] > Kunzite (casual) smirks "well....I have my own one to love, let's settle on that"
[17:26] [Nephrite Masato (Suit)] Indeed
[17:27] [Nephrite Masato (Suit)] Love is a much desired thing, by man and woman alike.
[17:27] [Kunzite (casual)] it is a wonderful thing
[17:28] [Kunzite (casual)] and a harsh thing...but we are both lucky
[17:28] [Nephrite Masato (Suit)] I can agree with that.
[17:30] [Kunzite (casual)] so when shall we draw up these plans of ours
[17:33] [Nephrite Masato (Suit)] I'll start on the paperwork tomorrow morning. We can meet up in the afternoon to sign them at the station.
[17:34] [Kunzite (casual)] I would like to see this place you work indeed
[17:35] [Kunzite (casual)] I've heard many good things about it through the grapevine
[17:36] [Nephrite Masato (Suit)] Oh? Such as?
[17:37] > Nephrite Masato (Suit) finishes his drink
[17:37] [Kunzite (casual)] that you employ many excellent talent
[17:37] > Kunzite (casual) finishes his drink
[17:39] [Nephrite Masato (Suit)] Indeed I do. Though they don't all just hang around the offices.
[17:39] [Nephrite Masato (Suit)] However, you could meet my receptionest and my IT expert.... I'm sure you'd like him though he's dating my receptionist.
[17:40] [Kunzite (casual)] well now I'm sure a would...you always had good tastes in hires
[17:41] [Nephrite Masato (Suit)] Well, I believe I will head home to my ladies.
[17:41] [Kunzite (casual)] well I shall see you tomorrow then
[17:42] [Kunzite (casual)] I wish you luck with those girls of yours
[17:44] [Kunzite (casual)] that Hotaru girl..needs to have some sense put in her
[17:44] [Nephrite Masato (Suit)] Heh, thank you Kun. I'll keep that in mind. See ya' tomorrow.
[17:45] [Kunzite (casual)] seeya
[17:45] <-- Kunzite (casual) [Fearlesscrystalcaptain@Fourprinces.org] has left #reddwarfbeta (now this will be fun)
[17:46] <-- Nephrite Masato (Suit) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Time to go see my girls)
[19:55] --> Aratasujou has joined #reddwarfbeta
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aratasujou
[19:55] > Aratasujou skips into the room, humming to herself happily.
[19:56] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:56] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:56] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening.
[19:58] [Aratasujou] Konichiwa! How you be? =^^=
[19:59] [Azumi Kiribayashi] I'm doing well. How about you?
[20:01] [Aratasujou] Me do good! Solar-kun is getting better now thanks to us at home!
[20:03] [Azumi Kiribayashi] That's good. Did something happen to him?
[20:03] [Aratasujou] He get hurt in big explosion! :<
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Oh my. How bad were his injuries?
[20:07] [Aratasujou] He sore and sour, but me and Inu-Kit make him allllllllll better! =^^=
[20:09] [Azumi Kiribayashi] Well, that's good. I had to wait a bit to confirm from Solarchos himself if I caught up to him after hearing the news from David.
[20:11] [Aratasujou] Oooo? What you hear?
[20:13] [Azumi Kiribayashi] That Solarchos was hurt from an explosion.
[20:16] [Aratasujou] Heee! ^__^;
[20:16] [Aratasujou] He be fine now. Inu-Kit-sama take gooooood care of him!
[20:17] [Azumi Kiribayashi] That's good.
[20:20] [Aratasujou] What happen here nows? Me no see more peoples tonight.
[20:22] [Azumi Kiribayashi] Well, seems relatively quiet right now.
[20:24] [Aratasujou] Need more peoples to play with. ^__^
[20:26] [Azumi Kiribayashi] Heh (grabs Aratasujou into a hug).
[20:27] > Aratasujou trills happily and gives Azumi tail-pats!
[20:29] > Azumi Kiribayashi giggles and continues to hug Aratasujou ^_^
[20:32] [Aratasujou] Heeeee! You silly!
[20:35] [Azumi Kiribayashi] And so are you. ^_^
[20:36] [Aratasujou] Me glad to be here. Me like this place with all of its peoples. So happy to be with Solar-kun again.
[20:38] [Azumi Kiribayashi] Again? What do you mean?
[20:39] [Aratasujou] Me know Solar-kun from long agos. He thought me dead and gone, but me get brought back just for him! He needed me, and me needed him. ^__^
[20:41] [Azumi Kiribayashi] Awwww.
[20:45] [Azumi Kiribayashi] I guess you and he are quite the pair, then.
[20:46] [Aratasujou] We are! We are! Me now be his eternal familiar. Me always be there for him.
[20:48] > Azumi Kiribayashi nods
[20:50] [Aratasujou] Speaking of...me needs to go check on him. Dinner time! :D
[20:51] [Aratasujou] Bye-byes!
[20:52] [Azumi Kiribayashi] Bye, Aratasujou.
[20:52] <-- Aratasujou has left #reddwarfbeta (NYORO~!! =^^=)
[20:53] > Azumi Kiribayashi gets herself a glass of merlot and sits down on a sofa
[23:24] --> Beth Southstreet (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Beth Southstreet (casual)
[23:24] > Beth Southstreet (casual) walks in, chewing on a toothpick
[23:31] [Beth Southstreet (casual)] hm..seems quiet
[23:38] <-- Beth Southstreet (casual) has left #reddwarfbeta
[23:53] [Azumi Kiribayashi] Hm?
[23:54] [Azumi Kiribayashi] Huh. Guess I must have been hearing things. (sets her glass down)
[00:00] >>> Thursday Oct 06 2011 <<<
[00:04] > ~ The sound system plays a familiar old guitar riff.
[00:04] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:04] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:04] [@Nate Detroit] If you start me up- If you start me up I'll never stop. If you start me up- If you start me up I'll never stop!
[00:05] > @Nate Detroit dances his way in, not letting his poor dance skills hide his happyness.
[00:05] [@Nate Detroit] I've been running hot! You got me ticking gonna’ blow my top. If you start me up- If you start me up I'll never stop, never stop, never stop, never stop~
[00:06] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening, Nate.
[00:06] [@Nate Detroit] Hi Azumi! ^_^
[00:06] [@Nate Detroit] You make a grown man cry-ieee. You make a grown man cry-ieee. You make a grown man cry-eieee! Spread out the oil. The gasoline. I walk smooth, ride in a mean, mean machiiiiiineeeeeeeeee start it up.
[00:07] > @Nate Detroit scoops her up in a hug.
[00:07] [Azumi Kiribayashi] My goodness! ^_^;
[00:07] [Azumi Kiribayashi] You must be really excited about something.
[00:08] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[00:08] > Matsuo Shin (casual) walks in, looking over his phone
[00:09] [Matsuo Shin (casual)] hm?...oh hello Nate..you seem rather happy
[00:09] [@Nate Detroit] Yupp! Probably the only one celebrating his death, but *shrug* not the first time I've had an unpopular opinion.
[00:09] [@Nate Detroit] How is everybody else?
[00:10] [Matsuo Shin (casual)] oh fine...just keeping track of the news
[00:11] [Matsuo Shin (casual)] still can't figure out this phone...
[00:11] > @Nate Detroit looks at it ofver Matsuo's shoulder, mostly looking into what type of phone it is.
[00:12] [Azumi Kiribayashi] I'm doing quite well, Nate.
[00:12] > Matsuo Shin (casual)'s phone is one of those smart phones
[00:12] > Matsuo Shin (casual)'s current text message says "LEAVING NOW FOR HOSPITAL. MAY SLEEP THERE. WILL TXT U WITH NEWS -HIDEKI"
[00:13] [Matsuo Shin (casual)] not sure how to get back to the menu...
[00:13] > @Nate Detroit was wondering if it was an iPhone or not so he could make a snide remark, but digresses and retreats to the bar.
[00:13] [@Nate Detroit] Who wants a drink?
[00:13] [Matsuo Shin (casual)] I'll have one
[00:15] > @Nate Detroit flips through the drink book.
[00:15] [@Nate Detroit] Lets see... anything without apple..
[00:16] [Azumi Kiribayashi] I could use a refill of merlot (holds up her wine glass).
[00:17] > @Nate Detroit makes two Blue Slammers, then refills her merlot.
[00:19] > @Nate Detroit holds up his shot.
[00:19] [Matsuo Shin (casual)] hm?
[00:19] [@Nate Detroit] To the rebirth of innovation.
[00:19] > Matsuo Shin (casual) holds up his
[00:19] [Matsuo Shin (casual)] um....alright...
[00:19] [Matsuo Shin (casual)] I'd probably like to add to this cheer if you will all hope for my sister's safe health through what's she's going through right now....
[00:20] [@Nate Detroit] I'll always drink to Matsumi's health.. don't tell me she's in labor?
[00:21] [Matsuo Shin (casual)] she left for the hospital about half an hour ago
[00:21] [@Nate Detroit] Oh wow..
[00:22] > @Nate Detroit taps glasses and shoots.
[00:22] [Matsuo Shin (casual)] so here's hoping
[00:22] > Matsuo Shin (casual) drinks
[00:22] [@Nate Detroit] Hahh... wow, death of an evil king and birth of a benevolent princess in the same day.
[00:23] [Azumi Kiribayashi] Evil king?
[00:24] [Matsuo Shin (casual)] hm?
[00:24] [@Nate Detroit] Haven't been watching the news?
[00:24] [Azumi Kiribayashi] Haven't had the chance yet.
[00:26] [Matsuo Shin (casual)] oh you mean that person who died....what was his name
[00:29] [@Nate Detroit] Steve Jobs. And I might be in the minority, but I'm quite happy to see him go. He set technology standards for consumer electronics back ten years, and convinced millions of stupid people that they need computers to live their lives.
[00:29] [@Nate Detroit] But enough about that, what do you know about Matsumi?
[00:30] [Matsuo Shin (casual)] well all I know is she left half an hour ago with her husband and wife
[00:31] [Matsuo Shin (casual)] I haven't gotten anymore texts
[00:32] [Azumi Kiribayashi] I hope they're alright.
[00:33] [Matsuo Shin (casual)] well..I'm sure everything will be fine but just have to be cautious
[00:35] [@Nate Detroit] My feelings exactly. Matsumi is tough.
[00:35] [Matsuo Shin (casual)] how is your wife doing by the way, Nate?
[00:37] [@Nate Detroit] Big and sore, ready do be done with her birth.
[00:39] [@Nate Detroit] Could be any minute now..
[00:39] [Matsuo Shin (casual)] heh...is she emotional?
[00:40] [@Nate Detroit] Mm.... a little... really clingy more than moody.
[00:41] [Matsuo Shin (casual)] my wife thankfully has not become too moody
[00:42] > Azumi Kiribayashi sips her merlot as she listens
[00:43] --> Vanadine (casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[00:43] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (casual)
[00:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (casual)
[00:44] [@Nate Detroit] Vana! I'm surprised you're here.
[00:44] > +Vanadine (casual) strolls in, her hair looking frazzled a bit
[00:44] [Matsuo Shin (casual)] Vana!
[00:44] [+Vanadine (casual)] Hey guys.... yeah... 'deki sent me home
[00:45] [Matsuo Shin (casual)] you look....terrible
[00:45] [+Vanadine (casual)] There was nowhere there for me to sleep
[00:45] [Matsuo Shin (casual)] no offense
[00:45] > @Nate Detroit raises an eyebrow at Matsuo.
[00:46] > +Vanadine (casual) gives Matsuo a cross look: Gee.... thanks.... would you like your hair burned off now or later?
[00:46] [Matsuo Shin (casual)] sorry....
[00:46] [Matsuo Shin (casual)] I meant no offense just...you look rather rough
[00:47] [Matsuo Shin (casual)] sorry >.>
[00:48] [Azumi Kiribayashi] Good evening, Vanadine.
[00:48] [+Vanadine (casual)] Yeah well.... wait till Ami starts having contractions as you start to lay down to sleep
[00:48] [Matsuo Shin (casual)] oh good point
[00:49] [Matsuo Shin (casual)] maybe a drink would help you
[00:50] > @Nate Detroit goes back to the bar.
[00:51] [@Nate Detroit] We're doing the spectrum... did blue last time... Lets see... how about a Red headed person of ill repute..
[00:51] [+Vanadine (casual)] Yeah, might be a good idea...
[00:52] > @Nate Detroit hands out the drinks.
[00:54] > Matsuo Shin (casual) drinks his drink
[00:54] > @Nate Detroit taps glasses and drinks.
[00:55] [@Nate Detroit] Red, blue, now I need a yellow and a green, all while avoiding any apple flavors.
[00:55] [+Vanadine (casual)] Apple flavors?
[00:56] [@Nate Detroit] Yeah, I'm morbidly celebrating the death of a man I've never met.
[00:57] [+Vanadine (casual)] Why would you do that?
[00:57] > @Nate Detroit flips through the book again, finding an entry for Yellow bird and sets to mixing.
[00:58] > +Vanadine (casual) drinks and sighs, ploping down on the nearest sofa
[00:59] [@Nate Detroit] Lets see... he's set consumer electroniics back about a decade.. he's convinced people to spend more for electronics with fewer capabilities, he's convinced a generation of idiots that they all need internet access and computers.. he has a terrifying cult following, though I suppose could be said for many celebrities..
[01:00] [Matsuo Shin (casual)] I never heard of him before tonight
[01:02] [@Nate Detroit] There are people who literally worshiped him. It's disturbing.
[01:03] [+Vanadine (casual)] I don't really know who he's talking about either..... but why celebrate someone's death?
[01:04] [@Nate Detroit] Steve Jobs.
[01:04] [@Nate Detroit] I won't fault you if you don't see eye to eye with me.. but I for one am glad of the news.
[01:06] [@Nate Detroit] Yellow birds, anyone?
[01:06] [Matsuo Shin (casual)] oh certainly
[01:06] > +Vanadine (casual) finishes her drink
[01:06] [+Vanadine (casual)] Sure, but you're gonna' have to bring it to me
[01:07] [@Nate Detroit] Then I'll mix something green first..
[01:09] > @Nate Detroit makes some Green eyed monsters and brings them all to the table.
[01:10] [@Nate Detroit] If you wont drink to my revelry, drink to Matsumi, and the new princess.
[01:10] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (I think I've had enough to drink for tonight.)
[01:10] [@Nate Detroit] Um... bye? Did I offend her?
[01:12] [+Vanadine (casual)] I have no idea
[01:12] > +Vanadine (casual) picks up a drink: To my first daughter!
[01:14] [Matsuo Shin (casual)] here here!
[01:15] > Matsuo Shin (casual) lifts his drink
[01:15] > @Nate Detroit taps and drinks.
[01:16] > Matsuo Shin (casual) drinks
[01:16] > +Vanadine (casual) taps and drinks
[01:16] [@Nate Detroit] May she be as beautiful as both her mothers.
[01:16] [+Vanadine (casual)] Mmmm.... good stuff
[01:17] [Matsuo Shin (casual)] this is rather good
[01:18] [@Nate Detroit] One left! Man, these are going to hit me like a ton of bricks in about a minute.. better hope MY wife doesn't go into labor.
[01:21] > +Vanadine (casual) smirks
[01:22] > @Nate Detroit passes out the last round.
[01:22] [@Nate Detroit] And this makes the Windows logo.
[01:24] [@Nate Detroit] To my son, whenever he decides to arrive.
[01:25] > Matsuo Shin (casual) nods and drinks
[01:27] [+Vanadine (casual)] Here here!
[01:27] > @Nate Detroit taps and drinks.
[01:27] > +Vanadine (casual) holds her glass up and then drinks
[01:29] [@Nate Detroit] Oh man.. I love you guys.. I hope you don't think I'm some kinda monster.. even if I am..
[01:32] > @Nate Detroit leans against Vana.
[01:33] > +Vanadine (casual) puts her arm around Nate
[01:33] [+Vanadine (casual)] You're not a monster.... you're just unusual
[01:33] [Matsuo Shin (casual)] Vana is right
[01:34] [@Nate Detroit] Guess so..
[01:35] > +Vanadine (casual) gives Nate a light squeeze
[01:36] > @Nate Detroit sighs and smiles.
[01:36] [@Nate Detroit] Pity Matsumi had a paternity test. Tonight could have had a lot more suspense.
[01:39] [Matsuo Shin (casual)] heh you enjoy drama in your life, don't you
[01:39] [@Nate Detroit] No, I just enjoy teasing my loved ones.
[01:40] [+Vanadine (casual)] Heh, a little too much sometimes.
[01:40] [@Nate Detroit] That's what I have you for, Mistress.
[01:43] > +Vanadine (casual) grins
[01:43] > Matsuo Shin (casual) chuckles at this
[01:45] > +Vanadine (casual) pinches Nate's side
[01:46] > @Nate Detroit squirms a little, grinning.
[01:48] [Matsuo Shin (casual)] heh
[01:54] [@Nate Detroit] Hey Vana...
[01:57] [@Nate Detroit] Ever top Matsuo?
[01:58] > +Vanadine (casual) smirks
[01:58] [+Vanadine (casual)] Nope
[02:00] [@Nate Detroit] Heh, that smirk says otherwise, but I believe you. His loss.
[02:03] [Matsuo Shin (casual)] hm? what?
[02:05] [@Nate Detroit] Nothing, nothing.
[02:06] [Matsuo Shin (casual)] um alright
[02:09] > +Vanadine (casual) finishes her drink and sets the glsss down
[02:10] > Matsuo Shin (casual) finishes his drink
[02:11] [Matsuo Shin (casual)] I should get home...don't want to keep my wife worrying
[02:12] [@Nate Detroit] Give her my regards.
[02:12] [Matsuo Shin (casual)] goodnight everyone!
[02:13] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (now if I can only figure out my phone)
[02:15] [+Vanadine (casual)] I probably should too. I plan on getting up early tomorrow in case Matsy has our little girl.
[02:16] [@Nate Detroit] Yeah, and it'd be selfish of me to keep you, and stay away from my girl.
[02:16] > +Vanadine (casual) kisses Nate and smiles
[02:17] > @Nate Detroit strokes her hair as he kisses back.
[02:21] > +Vanadine (casual) slowly breaks the kiss and grins: Alright Nate, I'm going to bed... as much as I'd like to stay
[02:25] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Goodnight, Mistress.)
[02:25] <-- +Vanadine (casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (G'night Nate... I hope Matsy's okay.)
[19:06] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[19:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[19:07] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:07] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri pop their heads up from behind the couch, peering around at everything for a minute before they pop back down. They're apparently waiting for someone or something.
[19:09] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[19:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[19:10] > Matsuo Shin (casual) wanders in, looking at his phone
[19:11] > Chibi-Catri suddenly leaps up! "RAAAAAAAAAAAAAAH~!"
[19:12] [Matsuo Shin (casual)] GAH
[19:13] [Chibi-Catri] >:3
[19:13] [Chibi-AnTil] Hi!
[19:14] [Matsuo Shin (casual)] oh hello there
[19:14] > Matsuo Shin (casual) looks at his phone again
[19:16] > Chibi-AnTil peers at Matsuo's phone curiously. "What that?"
[19:17] > Chibi-Catri trots past Matsuo and heads into the kitchen. :3
[19:17] > Matsuo Shin (casual) shows the phone...he's looking at a picture on it
[19:19] [Chibi-AnTil] Who that?
[19:19] > ~the picture is of an newborn infant girl with short blond hair, her eyes closed and wrapped in a pink blanket
[19:19] [Matsuo Shin (casual)] that's my niece...Miki
[19:22] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:22] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:23] [Chibi-AnTil] Oooooo! She here?
[19:23] [Matsuo Shin (casual)] mmhm..she was born this morning
[19:24] > Chibi-Catri toddles out of the kitchen, carrying an armful of yum-yums! :D
[19:24] [+David O'Cain] Hey there.
[19:24] [Chibi-AnTil] Wanna see! Wanna see!
[19:25] > Matsuo Shin (casual) shows AnTil the picture
[19:26] > Chibi-Catri looks up at David, grinning and flicking her ears in a cute display as she hugs her treasure of dried fruit slices, graham crackers, and Hershey's bars.
[19:26] [Chibi-AnTil] Who mommy?
[19:26] [Matsuo Shin (casual)] my sister...Matsumi
[19:28] [Chibi-AnTil] Why Aunty Matsy no here? Wanna see new baby. ^__^
[19:28] [Chibi-Catri] >:3
[19:28] [+David O'Cain] Hey, Matsuo.
[19:28] [Matsuo Shin (casual)] she needs to rest
[19:29] [Matsuo Shin (casual)] hi, David
[19:29] --> Miara (sundress) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (sundress)
[19:30] [Chibi-AnTil] Miara! Miara! Aunty Matsy had a baby! See!
[19:30] > Chibi-AnTil rushes over to Miara and shows her Matsuo's cellphone.
[19:31] > Chibi-Catri goes over to Miara and offers her some yum-yums to snack on. :D
[19:31] > Matsuo Shin (casual) blinks as his phone is taken
[19:31] [Miara (sundress)] She did?
[19:32] [Miara (sundress)] How cute!
[19:32] > Matsuo Shin (casual) nods "child was borni this morning"
[19:32] > Chibi-AnTil nods eagerly. "She pretty!"
[19:32] [Miara (sundress)] She doing alright, Mats?
[19:33] [+David O'Cain] Hey, Miara.
[19:33] [Matsuo Shin (casual)] well according to my last message, yes but tired
[19:33] > Chibi-Catri offers Matsuo some yum-yums, too. :D
[19:34] [Miara (sundress)] Hey Dave
[19:34] [Matsuo Shin (casual)] oh thank you
[19:35] [+David O'Cain] How're you?
[19:35] [Chibi-Catri] =^^=
[19:36] > Chibi-AnTil wants to see the new baby, and Aunty Matsy too.
[19:38] [Miara (sundress)] Matsumi and the baby need lots of rest, birth is very traumatic.
[19:38] [Miara (sundress)] I bet your parents will take you to see them soon enough ^_^
[19:39] [Chibi-AnTil] Traa-maa-tic?
[19:39] > Chibi-Catri pounces at David and grabs onto his arm, giggling. ^__^
[19:40] > +David O'Cain picks Catri up and onto his shoulders
[19:41] [Chibi-Catri] Heeeeee!
[19:42] [Miara (sundress)] It's hard and takes a lot of work, AnTil.
[19:42] [Miara (sundress)] Do you remember when Mommy had Catri and Sylvester?
[19:42] > Chibi-AnTil nod-nods.
[19:42] [Chibi-AnTil] Mommy so happy. Her tummy was warm.
[19:44] [+David O'Cain] Whatcha been doing, Catri?
[19:45] [Chibi-Catri] Playing~! We play all the time. Mommy says we should.
[19:47] [+David O'Cain] Heh, that's good.
[19:48] [Chibi-AnTil] Did Aunty Matsy have a big, warm tummy too?
[19:48] [Miara (sundress)] Probably not that big, but yeah.
[19:50] [Matsuo Shin (casual)] most likely
[19:51] [Chibi-AnTil] Wanna hug! ^__^
[19:51] > Chibi-Catri trills as she thinks of Mommy. "Matsy pretty like Mommy now?"
[19:51] [+David O'Cain] I'm sure she is.
[19:53] [Matsuo Shin (casual)] heh most likely
[19:55] [Miara (sundress)] How long was it, Matsuo?
[19:55] > Miara (sundress) roots through her bag, looking for something
[19:58] > Chibi-AnTil gives the cellphone back to Matsuo. "Heeeeere!"
[19:58] [Chibi-Catri] We see baby soon?
[19:59] [Chibi-Catri] Wanna see baby! :3
[20:01] > Matsuo Shin (casual) takes the phone
[20:03] > Chibi-AnTil looks around Miara's legs. He seems to be searching for something.
[20:05] [Miara (sundress)] There!
[20:05] > Miara (sundress) pulls out a wooden box
[20:06] [Miara (sundress)] Here, you can give this to Matsi *hands it to Matsuo
[20:06] > Matsuo Shin (casual) takes it "oh..what is it?"
[20:07] [Chibi-AnTil] Where your tail? :<
[20:07] [Miara (sundress)] Whatcha doin', AnTil?
[20:07] [Miara (sundress)] Women's tea, it'll help her.
[20:07] [Chibi-AnTil] Tail! Tail! Tail!
[20:07] [Miara (sundress)] Nowhere, right now.
[20:07] [Chibi-AnTil] :<
[20:08] > +David O'Cain lifts Catri over his head
[20:08] > Chibi-Catri has her tails with her and happily shows them to David by giving him tail-pats to his forehead. :D
[20:09] [Matsuo Shin (casual)] oh I'll be sure to give it to her
[20:09] [+David O'Cain] Silly Catri. ^_^
[20:11] > Chibi-AnTil bats at the hem of Miara's dress. "Pretty!"
[20:12] [Miara (sundress)] http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/clothes/lf22.jpg
[20:12] [Miara (sundress)] It's new, you like it?
[20:12] [Keine Kamishirasawa] Ya! Ya! ^___^
[20:12] [Chibi-AnTil] ^
[20:13] > Miara (sundress) discretely moves around a bit, and grows her tail
[20:13] [Chibi-Catri] Pretty!
[20:13] > Miara (sundress) looks at Keine Kamishirasawa
[20:13] ➣ Keine Kamishirasawa: Is a pretty young lady wearing a blue and white dress and vest. Her long white hair is tinged with blue highlights, and her brown eyes focus on you like an alert tiger. She seems to be sizing you up, although it might just be she’s a little upset by the fact that you’re staring at her amble boobs (which are kind of hard NOT to look at). http://i7.photobucket.com/albums/y252/Solarchos/1279461070046.jpg
[20:13] > Chibi-AnTil starts to grab at and chase Miara's tail! :D
[20:13] --> Keine Kamishirasawa [History-eating Half-Beast@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[20:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Keine Kamishirasawa
[20:14] [+David O'Cain] Keine? This is a surprise.
[20:14] > Keine Kamishirasawa is currently hiding around the corner. Noticing that she's been spotted, she points at the Kits and holds her finger up in front of her lips. Shhhh! ^__~
[20:14] [Miara (sundress)] There, is that better?
[20:15] > +David O'Cain simply nods to Keine
[20:15] > Chibi-AnTil tries to hug Miara's tail. ^_____^
[20:16] > Miara (sundress) wonders who Keine's hiding from..
[20:16] > Miara (sundress) moves her tail around a bit :p
[20:17] [Keine Kamishirasawa] (whispering) Inu-Kit invited me here to discuss a special surprise for the Kit's birthday coming up.
[20:18] [Keine Kamishirasawa] (whispering) It won't be until the end of next month, but she wanted to get started on some of the planning early.
[20:18] > Chibi-AnTil squeals in delight as he continues to play with Miara's flicky tail. :D
[20:19] > Miara (sundress) nods slightly, and sweeps up AnTil, tickling him
[20:19] [Chibi-AnTil] XD
[20:20] > Chibi-Catri continues to give David tail-pats, and looks over at Matsuo with a grin that says "you want some of this too?" =^^=
[20:21] > Keine Kamishirasawa grins happily as she watches everyone play.
[20:22] > +David O'Cain gently tosses Catri up into the air, spinning her
[20:23] [Chibi-Catri] Wheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~!
[20:23] [+David O'Cain] Having fun, Catri?
[20:24] > Chibi-Catri is a flying, spinning fox-girl now! :D
[20:26] [+David O'Cain] Heh, I'll take that as a yes.
[20:26] > Chibi-AnTil hugs Miara happily. ^___^
[20:28] > Miara (sundress) plops down on a couch
[20:28] [Miara (sundress)] So, what did you do today?
[20:29] [Chibi-AnTil] We try to find Aunty Matsy, but couldn't. :<
[20:31] [Miara (sundress)] Well that's cause she just had a baby, I'm sure.
[20:31] > Chibi-Catri trills sadly. She wants to see the new baby.
[20:32] [+David O'Cain] Awww. (tries giving Catri a hug to cheer her up)
[20:33] [Chibi-AnTil] Matsy happy now?
[20:35] [Matsuo Shin (casual)] oh I think she is very happy
[20:35] [Miara (sundress)] Oh, I'm sure she is.
[20:36] [Chibi-AnTil] Yay! Mommy was so happy after Catri and Sylvester born. Really, really happy. All mommy's happy when their babies come?
[20:36] [Chibi-Catri] =^^=
[20:37] [Miara (sundress)] The ones I know!
[20:40] > Chibi-Catri plops herself down into David's lap and curls up, trilling happily. ^__^
[20:41] > Chibi-AnTil points at Miara. "You a mommy?"
[20:41] > +David O'Cain ruffles Catri's hair
[20:43] [Miara (sundress)] Yes, but not that way.
[20:47] [Chibi-AnTil] You have little baby? :D
[20:48] [Miara (sundress)] No, I have Daniel.
[20:48] [Miara (sundress)] When I get to see him, anyway.
[20:49] --> Adair (Zombie) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (Zombie)
[20:49] > Adair (Zombie) staggers in covered in blood, and injuries
[20:49] [Adair (Zombie)] Braiiiiiiiiins
[20:49] [Matsuo Shin (casual)] GAH!
[20:50] > Matsuo Shin (casual) tries to use his telekinisis to lift Adair off the ground
[20:50] > +David O'Cain suddenly has an AA-12 shotgun aimed at the zombie's head
[20:50] [Chibi-AnTil] o___O
[20:50] [Adair (Zombie)] Braiiiiiiins
[20:50] [Chibi-Catri] O____o
[20:50] > Adair (Zombie) suddenly notices the shotgun
[20:50] [Adair (Zombie)] S[SMEG]T
[20:50] [Adair (Zombie)] ><
[20:50] [Adair (Zombie)] DON'T SHOOT DAMMIT
[20:51] > Keine Kamishirasawa points her finger at the Adair-zombie's head, ready to unleash a powerful bolt of magical energy. >:(
[20:51] [Adair (Zombie)] OI! OI! OI! I'M NOT REALLY A ZOMBIE
[20:51] [+David O'Cain] Geez. Don't scare us like that.
[20:51] [Adair (Zombie)] I was at a Zombie Pub Crawl >>
[20:52] > Keine Kamishirasawa withdraws back around the corner before the Kits notice her.
[20:53] [Adair (Zombie)] Hey Catriona, Keine's here!
[20:54] [Matsuo Shin (casual)] oh..sorry *drops Adair*
[20:54] > Chibi-Catri quickly looks back and forth! >__> <__<
[20:54] [Chibi-Catri] Ka-goo-yah?!
[20:54] > Adair (Zombie) lands on her ass ><
[20:54] [Adair (Zombie)] OUCH
[20:54] [Adair (Zombie)] Not Kaguya, idiot Catriona.
[20:54] [Adair (Zombie)] Keine.
[20:55] > Adair (Zombie) gets up and drags Keine out
[20:55] > Chibi-Catri quickly rushes back and forth, eagerly seeking out the wonderful schoolteacher! :D
[20:55] > Keine Kamishirasawa struggles! "(whispers) No! Don't spoil the surprise!" >_<;;
[20:56] > Adair (Zombie) continues trying to drag Keine out
[20:56] > Chibi-AnTil pokes Adair's leg. o__o
[20:57] > +David O'Cain chucks the shotgun away and it disappears
[20:58] > Keine Kamishirasawa scuffles and struggles! ><;;
[20:58] [Matsuo Shin (casual)] (( brb ))
[20:59] [+David O'Cain] Um, Adair?
[20:59] > Chibi-Catri is still searching all over the den, looking under seat cushions and behind Miara's tail. :D
[21:00] > Adair (Zombie) YANKS Keine out "WHAT, David?"
[21:00] [+David O'Cain] If she is here and wants to stay hidden, just let her.
[21:02] [Keine Kamishirasawa] WAAAH!!
[21:02] > Keine Kamishirasawa hits the ground with a huge THUD.
[21:02] [Adair (Zombie)] It's better to drag Keine out so that Catriona will be happier!
[21:02] [Chibi-Catri] *____*
[21:02] [Chibi-AnTil] *____*
[21:02] > +David O'Cain just facepalms
[21:03] > Miara (sundress) is back
[21:03] > Chibi-AnTil and Chibi-Catri both POUNCE on Keine, squealing in absolute, heavenly joy! "EEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~!" ♡♡♡
[21:04] [Adair (Zombie)] There. Catriona's much happier
[21:05] > +David O'Cain just GLARES at Adair
[21:05] > Miara (sundress) leans on the side of the doorway, eating some meat and greens in a very red dressing
[21:06] > Chibi-AnTil is happily perched on Keine's chest. ^___^
[21:07] > Chibi-Catri is POWER-SNUGGLING Keine's neck. :D
[21:07] [Keine Kamishirasawa] Well, at least they're happy and content. ^__^
[21:08] [+David O'Cain] Yeah...I guess they are.
[21:08] > Adair (Zombie) ignores David's glare. "Keine, you do know that when Catriona gets older she will be Death Incarnate as far as Unmei's Angels are concerned?"
[21:09] [Keine Kamishirasawa] Really? Didn't know that.
[21:10] [Miara (sundress)] Well right now she's just a child.
[21:10] [Adair (Zombie)] Catriona is to be the Angel of Death. My right hand and head of my military and guards
[21:11] [Adair (Zombie)] But yes, as of now she's just a child ^_^ That's why I want her to be as happy as possible as a child
[21:11] [Keine Kamishirasawa] Little Catriona? The "Maker of Mischief"? The Angel of Death? I just can't see that happening.
[21:12] [Adair (Zombie)] Trust me. The Maker of Mischief is even worse as the Angel of Death. The most mysterious and mischievous of the Angels
[21:12] [Adair (Zombie)] When she gets older she uses her powers to set Puchuus and Skaven free in Gensokyo
[21:13] > Chibi-Catri trills as she hears her name. =^^=
[21:13] [+David O'Cain] Wha?
[21:15] [Adair (Zombie)] Yeah that's after handing out various weapons to the Scarlet Devils and the Lunar rabbits not to mention making sure that Chen has a Chen Gun and Yukari has tons of grenades while Ran drives the warthog
[21:15] [Adair (Zombie)] Mokou is given molotov c[SMEG]ktails
[21:15] [+David O'Cain] Good lordy.
[21:16] [Chibi-AnTil] Cheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen~! :D
[21:19] [Chibi-Catri] Cheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen~! ^_______^
[21:19] [Keine Kamishirasawa] Heh, someone mentioned Chen!
[21:20] > Keine Kamishirasawa stretches and relaxes a little. No sense trying to avoid being detected now. "David...I haven't seen you in a while. Who are your friends here? I haven't met any of them."
[21:20] > Matsuo Shin (casual) shows Miara the picture of Miki
[21:21] [Keine Kamishirasawa] Oh! Someone had a baby here?
[21:21] [Adair (Zombie)] Yes, David, good lordy it's so much fun making Gensokyo's streets run with the discolored blood of Skaven and Puchuus~!
[21:22] [Matsuo Shin (casual)] my sister
[21:23] > Miara (sundress) licks her fingers, and drinks the rest of the dressing
[21:23] [Keine Kamishirasawa] Ooooh, how big is she?
[21:23] [+David O'Cain] Well, Keine, that would be Matsuo and Miara over there.
[21:24] > Keine Kamishirasawa bows to Matsuo.
[21:24] [Keine Kamishirasawa] And Miara...you're the Lupa that the Kits have spoken of so often. It's nice to meet you finally.
[21:26] > Matsuo Shin (casual) checks his phone "she was...7 ibs 3 ounces"
[21:26] [+David O'Cain] And yes, it's been a while, Keine, since we last met.
[21:26] [Miara (sundress)] That's me.
[21:29] [Keine Kamishirasawa] Good to know you. You'd fit right in back home.
[21:29] [Keine Kamishirasawa] Also, David...what the heck did you do to Tenshi?!
[21:29] [Miara (sundress)] No one I've seen from there leads be to believe that whatsoever.
[21:30] [+David O'Cain] Simple. I beat her the second time we met. The first time was dismembering her with Snakebite as if it were a chainsaw and burying her.
[21:30] > Keine Kamishirasawa does some quick mental calculations. "7 pounds is about average, so I'm guessing that your sister is doing well. That's great to hear."
[21:31] > Matsuo Shin (casual) nods
[21:31] [Keine Kamishirasawa] Isn't that just a litttttttttttle bit extreme even for her? ^____^;;
[21:31] [Miara (sundress)] The two usually aren't connected, Keine.
[21:31] > Keine Kamishirasawa would object to Miara's statement, but after what David just said she realizes she'd sound like a total hypocrite.
[21:32] [Adair (Zombie)] Extreme for defeating Tenshi? I doubt it.
[21:32] [+David O'Cain] Eh, maybe, but she did provoke me.
[21:33] [Keine Kamishirasawa] Well, no one's upset or nervous, and everyone's speaking of the baby in happy terms, so I'm making the natural conclusion that Matsuo's sister is in good health. If something had gone wrong then everyone's mood would be very different.
[21:35] [Keine Kamishirasawa] But this is hardly a time or place to have an argument, especially during a happy occasion like this.
[21:36] [Miara (sundress)] Hm? What argument?
[21:36] [+David O'Cain] Anyway, Tenshi tried some sort of mist on me, but apparently it didn't work as well on me. What exactly was it supposed to do?